

ок. 3. ИЮЛ. 1970

г. Вильнюс

Газета № . . .

# ПЕРВЫЙ ВЕЧЕР ГАСТРОЛЕЙ

Вчера вечером Рижский театр русской драмы начал свои гастроли в Вильнюсе. Гостей перед спектаклем приветствовали председатель Театрального общества Литовской ССР И. Кавалаяускас и заведующий городским отделом культуры И. Килшаускас. Режиссер Рижского театра Л. Белявский от имени коллектива артистов, гостей поблагодарил за теплую встречу.

Поднимается занавес. На сцене мюзикл Д. Вассермана и Д. Дэриона «Человек из Ламанчи». Изобретательная постановка режиссера А. Каца, образы Дон-Кихота и Санчо, мастерски созданные актерами М. Лебедевым и М. Хижняковым, динамичность действия, интересные массовые сцены — все это определило успех постановки. Рижане завоевали симпатии публики. Первый спектакль — прекрасная увертюра гастролей, свидетельствующая о том, что в наш город прибыл интересный, творчески зрелый коллектив.